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ЗАСТОСУВАННЯ ШВИДКІСНИХ І СИЛОВИХ ЯКОСТЕЙ  
У СЛУЖБОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Робота Національної поліції України має відповідати вимогам нового 

українського суспільства, тому фізична підготовка майбутніх працівників 
Національної поліції України потребує постійного вдосконалення. 

Це пов’язано з такими причинами, як оптимізація структури та змісту 
підготовки поліцейських, реформування правоохоронного органу, зміна 
концепції Нацполіції, застосування нових форм відбору кандидатів на 
службу в поліцію. Для цього ці причини потребують оновлення фізичної 
підготовки майбутніх поліцейських. 

Сучасний поліцейський повинен забезпечувати безпеку людей, 
застосовуючи достатню силу та методи, вміти розрізняти небезпечні 
ситуації та за будь-яких обставин діяти без зволікань, керуючись 
етичними нормами [1, c. 145]. 

Функціональні обов’язки поліцейського може виконувати лише особа 
з високим рівнем відповідальності за наслідки та результати власної 
службової діяльності, яка володіє комплексом знань, практичних навичок 
та сформованих професійно важливих якостей, набутих під час 
спеціального навчання. 

Саме ці складові забезпечують професійну готовність поліцейського 
до ефективного виконання складних, часом небезпечних завдань. 

При вирішенні службових завдань працівникам Нацполіції часто 
доводиться вступати в протистояння з правопорушником, у тому числі в 
таких екстремальних ситуаціях, коли результат зіткнення значною мірою 
залежить насамперед від рівня його фізичної підготовленості, уміння 
застосовувати фізичні заходи, швидко і ефективно обеззброїти 
правопорушника, супроводжувати його тощо [3, c. 100]. 
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Серед іншого зазначу, що використання швидкісних та силових 
якостей у службовій діяльності, насамперед, забезпечує можливість 
переслідування злочинця та перевагу у силовому протистоянні під час 
його затримання, у тому числі в подоланні природних та штучних 
перешкод. 

Одним із проявів використання цих якостей є комплексні дії 
працівника Нацполіції під час примусового затримання особи будь-яким 
способом (болісним або задушливим утриманням, кидком тощо) з 
переходом до затримання, накладання наручників, зовнішнього огляду, 
супроводом [2, c. 8]. 

Особливе значення має правильний і ретельно продуманий підхід до 
практичного навчання, максимально наближений і схожий на реальне 
виконання службових обов’язків з урахуванням усієї специфіки служби. 

Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що успішно виконувати 
завдання із затримання правопорушників та доставлення їх до 
територіальних відділів поліції можуть лише працівники Нацполіції 
належної фізичної підготовки, які вільно володіють професійно 
важливими фізичними якостями, зокрема швидкісними та силовими, при 
цьому такі навички необхідно відпрацьовувати до автоматизму. 
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